

**Судебный участок № 103
судебного района г. Находки
Приморского края**

В Квалификационную коллегию
судей Приморского края

ул. Малиновского, 1М
г. Находка, Приморский край 692919
тел. 8 (4236) 74-34-23

ХАРАКТЕРИСТИКА

Сиренко Елена Юрьевна, замещает должность помощника мирового судьи судебного участка № 103 судебного района г. Находки Приморского края аппарата мировых судей отдела материально-технического и организационного обеспечения Департамента по координации правоохранительной деятельности, исполнения административного законодательства и обеспечению деятельности мировых судей Приморского края с 22 октября 2008 года, ранее с 01 июля 2003 года замещала должность секретаря судебного заседания судебного участка № 52 г. Находки Приморского края, имеет высшее профессиональное образование.

Сиренко Е.Ю. окончила Дальневосточный государственный университет по специальности «Юриспруденция» квалификация «Юрист». Стаж по специальности составляет более шестнадцати лет.

Сиренко Елена Юрьевна зарекомендовала себя исключительно с положительной стороны, юридически грамотным специалистом, принципиальным, честным, трудолюбивым и ответственным работником. Знает и умеет применять в своей деятельности Гражданский процессуальный кодекс РФ, Гражданский кодекс РФ, Уголовный процессуальный кодекс РФ, Уголовный кодекс РФ, Инструкцию по делопроизводству на судебных участках, Инструкцию по организации работы архива у мирового судьи, Инструкцию по ведению судебной статистики в судах общей юрисдикции. Владеет знанием и умеет применить на практике электронные правовые программы: Консультант Плюс, Кодекс, Гарант. Овладела способностями подготовки судебных документов; обладает умением работать с людьми; умением своевременно и эффективно решать конкретные задачи, связанные с исполнением должностных функций. Ею проделана работа по оформлению сайта судебного участка, регулярно ведётся работа по размещению актуальной информации о деятельности мирового судьи на официальном сайте судебного участка. Сиренко Е.Ю. с 2008 года является ответственной за

предоставление статистической отчетности о деятельности судебного участка, составляет проекты решений по гражданским, уголовным и административным делам. Проводит мониторинг действующего законодательства, исполняет решения и приговоры суда в период отсутствия секретаря судебного заседания по вступлению их в законную силу. В своей работе проявляет самостоятельность, высокую организованность, требовательность.

С поставленными задачами и объемом работы Сиренко Е.Ю. справляется своевременно, показывая хорошие показатели производительности и результативности.

За время работы у Сиренко Е.Ю. отсутствовали факты нарушения законодательства Российской Федерации, законодательства Приморского края, местных нормативных правовых актов и нарушения должностных обязанностей, ею соблюдаются установленные сроки оформления уголовных, гражданских дел и дел об административных правонарушениях в сроки, установленные Инструкцией по ведению делопроизводства на судебном участке.

В общении с коллегами и гражданами вежлива, тактична и корректна. Постоянно повышает свой профессиональный уровень. В коллективе Сиренко Е.Ю. пользуется уважением, оказывает помощь в практической работе коллегам. К руководству проявляет должное уважение, конфликтов с коллегами и руководителями не допускает, имеет большой опыт в работе судебного участка, предана своему делу, высоко ставит служебные интересы

В отношении Сиренко Е.Ю. отсутствуют жалобы, негативные отзывы со стороны граждан, директора департамента, работников аппарата мировых судей. При работе с документами проявляет аккуратность, внимательность и точность.

Мировой судья
26 июня 2020 года

Митина Виталия Николаевна

С характеристикой ознакомлена:
26 июня 2020 года

Сиренко Елена Юрьевна



ХАРАКТЕРИСТИКА

Сиренко Елена Юрьевна принята на государственную гражданскую службу Приморского края и назначена на должность секретаря судебного заседания судебного участка № 52 судебного района г. Находка аппарата мировых судей отдела материально-технического и организационного обеспечения департамента по координации правоохранительной деятельности, исполнения административного законодательства и обеспечения деятельности мировых судей Приморского края 1 июля 2003 года.

22 октября 2008 года переведена на должность помощника мирового судьи судебного участка № 103 судебного района г. Находка.

За период работы Сиренко Е.Ю. зарекомендовала себя добросовестным, принципиальным и грамотным специалистом.

При выполнении возложенных обязанностей составляет статистические отчеты, формирует базу данных по статистическим карточкам на подсудимых; готовит проекты ответов на запросы по вопросам статистического учета на судебном участке, количества рассмотренных судебных дел, создала и ведет банк данных по судебной практике, статистике, финансовому, материально-техническому обеспечению деятельности мирового судьи; готовит проекты судебных решений по гражданским, уголовным и административным делам; осуществляет учет частных определений и ведет контроль переписки по их исполнению; готовит проекты ответов на обращения и запросы по делам, находящимся в производстве судьи; осуществляет контроль по своевременной и правильной подготовки и сдачи в архив законченных дел, нарядов, журналов и карточек; изучает жалобы, заявления, дела, поступившие к судье; оказывает помощь судье в подготовке дел к судебному разбирательству; обеспечивает эксплуатацию программных средств, систем электронного документооборота.

Сиренко Е.Ю. следит за изменениями в законодательстве и судебной

практикой, самостоятельно повышает свой профессиональный уровень.

В коллективе Сиренко Е.Ю. пользуется уважением, в общении с гражданами и коллегами вежлива, внимательна, тактична, нарушений трудовой дисциплины и служебной этики не допускает. Нареканий и жалоб со стороны граждан, коллег и граждан не поступало.

13 октября 2014 года присвоен классный чин: «Советник государственной гражданской службы Приморского края 1 класса».

Директор департамента

А.Н. Данилов

СОГЛАСОВАНО

Заместитель директора департамента-
начальник отдела материально-
технического и организационного
обеспечения



Е.Е. Федосеенко

С характеристикой ознакомлена:

Е.Ю. Сиренко

«*26*» *октября* 2020 г.